

ESTADO DO MARANHÃO MUNICIPIO DE SANTA QUITÉRIA DO MARANHÃO CNPJ. 06.232.615/0001-20

PORTARIA 780/2023 - GAB. MSQMA

A PREFEITA MUNICIPAL DE SANTA QUITÉRIA DO MARANHÃO, Estado do Maranhão, SÂMIA COELHO MOREIRA CARVALHO, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei Orgânica do Município de Santa Quitéria do Maranhão – MA e o Estatuto dos Servidores Públicos,

RESOLVE:

Art. 01° - CONCEDER a servidora NILZELIA OLIVEIRA LIMA, portadora do RG nº 030754512006-4 SESP-MA, inscrita no CPF nº 039.154.643-09 e ocupante do cargo público de TÉCNICA EM ENFERMAGEM - SEDE, desde 31/03/2015, LICENÇA GESTANTE, pelo PERÍODO DE 120 (CENTO E VINTE) DIAS, COM REMUNERAÇÃO, com data inicial em 20/12/2022 e final em 20/03/2023, conforme Parecer nº 009/2023 – PGM, declinado no Processo Administrativo nº 19008, de 12 de Janeiro de 2023, nos termos do art. 88, da Lei Municipal nº 45/93.

Art. 02º - Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação.

Art. 03º - Revogam-se as disposições em contrário.

Publique-se, registre-se e cumpra-se.

Santa Quitéria do Maranhão – MA, 24 de Janeiro de 2023.

SÂMIA COECHO MOREIRA CARVALHO PREFEITA MUNICIPAL

Av. Cel. Francisco Moreira, nº 45, Centro, CEP nº 65.540-000. Santa Quitéria do Maranhão - MA



ESTADO DO MARANHÃO MUNICIPIO DE SANTA QUITÉRIA DO MARANHÃO CNPJ. 06.232.615/0001-20